Protokół nr 37/2021
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 28 października 2021 r. /godz. 1310/

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego za rok szkolny 2020/2021. 
4. Informacja Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych.
5. Informacja Przewodniczącej Rady z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu Goleniowskiego.
6.  Projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi 
i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych 
w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu. 
7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2022. 
8. Projekt uchwały w sprawie przekazania Gminie Maszewo zadania zarządzania drogami publicznymi w zakresie obejmującym zarządzanie przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Maszewo. 
9. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r. 
10. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
11. Wolne wnioski. 
12. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Kazimierz Lembas  Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, który stwierdził quorum w każdej 
z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Radni nie wnieśli sprzeciwu do zmiany porządku posiedzenia Komisji.  
Ad 2. Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. Katarzyna Kęcka przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu.    
[bookmark: _Hlk88206423]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radna Teresa Chodyko, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radna Beata Baryluk-Starczewska, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Arkadiusz Guziak, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Mariusz Zalewski,  Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Mariusz Zalewski, Prezes SCM Katarzyna Kęcka, radny Paweł Gulbinowicz, Prezes SCM Katarzyna Kęcka.
Wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Goleniowskiego przyjęły do wiadomości informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
Ad 3. Starosta Tomasz Stanisławski zaproponował, aby przyjąć formułę zadawania pytań pani Dyrektor Wydziału Oświaty do informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego za rok szkolny 2020/2021. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrała radna Beata Baryluk-Starczewska. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za, 1 głos wstrzymujący.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 7 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 4 głosy za.
Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Starosty Goleniowskiego 
z analizy oświadczeń majątkowych. Materiał stanowi zał. nr 7 do protokołu.

Wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Goleniowskiego przyjęły do wiadomości informację Starosty Goleniowskiego do wiadomości. 

Ad 5. Przewodnicząca rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła informację 
z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu Goleniowskiego. Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i parkowanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w razie wydania dyspozycji usunięcia pojazdu, który stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.
Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2022, który stanowi zał. nr 10 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.
Ad 8. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie przekazania Gminie Maszewo zadania zarządzania drogami publicznymi w zakresie obejmującym zarządzanie przystankami komunikacyjnymi zlokalizowanymi w ciągu dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Maszewo, który stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.
Ad 9. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2021 r., który stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.
Ad 10. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego w okresie od 9 września 2021 r. do 13 października 2021 r. stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

Ad 11. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

Ad 12. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 
wspólne posiedzenie Komisji Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  
o godz. 1350 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział 
w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu 
i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 14 do protokołu.

                            					 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  

                                                                                    Kazimierz Lembas

Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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